11Iro

Hmsa: Ecjd >hbqg Dflbvjdbx
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2006 02:29:47

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2006 21:26:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16258/answer/16259




YBaxaemnii Ecjd >hbqg Dflbvjdbx! V Mens HeT mop HabnmogeHreM MallieHTOB, KOTOPHIM ITPOBOAUTCS
JledeHre JaHHBIM MeTonoM. [103ToMy mpakThuecKas CTOPOHA fiejla MHe HEeM3BeCTHA, IMYHOTO OTIhITa
HeT. Ha Bar Bommpoc JonKeH OTBETUTDb Bpay, KOTOPHIM UMEET OIBIT U Pe3y/IbTaThl JaHHOM METONUKH.
C yBaxXeHueM.



